[bookmark: _GoBack]3. Гранты в форме субсидий (далее - грант) в объеме 25 283 157,90 руб. в 2023 году, 27 251 578,95 руб. в 2024 году на финансовое обеспечение затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, имеющих статус социального предприятия, подтверждение которого содержится в едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - социальные предприятия), и (или) индивидуальных предпринимателей в возрасте до 25 лет включительно и юридических лиц, доля (суммарная доля) участия в уставном (складочном, акционерном) капитале которых одного или нескольких физических лиц в возрасте до 25 лет включительно превышает 50 процентов, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - молодые предприниматели), предоставляемые в рамках реализации регионального проекта "Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса", обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы" и государственной программы "Модернизация и инновационное развитие экономики Липецкой области", утвержденной постановлением администрации Липецкой области от 7 ноября 2013 года N 500 "Об утверждении государственной программы Липецкой области "Модернизация и инновационное развитие экономики и Липецкой области".
Грант предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с требованиями, установленными разделом V приложения к приказу Минэкономразвития России от 26 марта 2021 года N 142 "Об утверждении требований к реализации мероприятий, осуществляемых субъектами Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", в субъектах Российской Федерации, направленных на достижение целей, показателей и результатов региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы", и требований к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства", прошедшим конкурсный отбор (далее - участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом).
Условия предоставления гранта:
1) соблюдение участником отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, требований, установленных частями 3 - 7 статьи 12 настоящего Закона, за исключением требования, установленного пунктом 2 части 4 статьи 12 настоящего Закона;
(в ред. Закона Липецкой области от 29.05.2023 N 333-ОЗ)
2) соблюдение участником отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, на дату подачи документов главному распорядителю средств областного бюджета следующих требований:
- зарегистрирован и осуществляет деятельность на территории Липецкой области (для социальных предприятий);
- зарегистрирован и осуществляет деятельность на территории Липецкой области по направлениям деятельности в соответствии с разделами Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) (далее - ОКВЭД 2), утвержденного приказом Росстандарта от 31 января 2014 года N 14-ст "О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) и Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008)", за исключением разделов А "Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство", G "Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов", H "Транспортировка и хранение" (для молодых предпринимателей).
Абзацы восьмой - шестнадцатый утратили силу. - Закон Липецкой области от 14.07.2023 N 355-ОЗ.
Участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, обязуется использовать грант в течение 12 месяцев со дня поступления гранта на его расчетный счет.
Расходование гранта осуществляется по безналичному расчету в соответствии с федеральным законодательством.
Абзацы девятнадцатый - двадцать третий утратили силу. - Закон Липецкой области от 14.07.2023 N 355-ОЗ.
Максимальный размер гранта не превышает 500 тыс. руб. на одного получателя поддержки. Минимальный размер гранта не может составлять менее 100 тыс. руб.
Абзацы двадцать пятый - сорок девятый утратили силу. - Закон Липецкой области от 14.07.2023 N 355-ОЗ.
(п. 3 в ред. Закона Липецкой области от 07.03.2023 N 287-ОЗ)

Закон Липецкой области от 07.12.2022 N 243-ОЗ (ред. от 14.07.2023) "Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов" (принят Липецким областным Советом депутатов 06.12.2022) {КонсультантПлюс}


