ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО БАНКА РОССИИ ОТ 20.03.2020 N ИН-06-59/24 "О РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ КРЕДИТОВ (ЗАЙМОВ) СУБЪЕКТАМ МСП"
"О реструктуризации кредитов (займов) субъектам МСП" 
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
от 20 марта 2020 г. N ИН-06-59/24
О РЕСТРУКТУРИЗАЦИИ КРЕДИТОВ (ЗАЙМОВ) СУБЪЕКТАМ МСП
[bookmark: _GoBack]В целях оказания дополнительной финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" (далее - субъекты МСП) с учетом складывающейся экономической ситуации в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции (COVID-19), Банк России рекомендует кредитным организациям, микрофинансовым организациям, кредитным потребительским кооперативам, сельскохозяйственным кредитным потребительским кооперативам до 30.09.2020 включительно в качестве первоочередной меры, направленной на предотвращение случаев возникновения у субъектов МСП просроченной задолженности по договорам кредита (займа) или на ее урегулирование, рассматривать реструктуризацию предоставленных им кредитов (займов), в том числе путем предоставления отсрочки по погашению остатка основного долга и процентов, в случае поступления соответствующих заявлений от субъектов МСП.
Одновременно с этим в указанных ситуациях рекомендуется не начислять заемщику неустойку (штраф, пени) за ненадлежащее исполнение договора кредита (займа).
При принятии решения о форме реструктуризации задолженности рекомендуется исходить из оценки фактической способности субъектов МСП исполнять свои обязательства по кредитным договорам (договорам займа), а также учитывать необходимость надлежащего исполнения кредитными организациями, микрофинансовым организациями, кредитными потребительскими кооперативами, сельскохозяйственным кредитным потребительским кооперативам своих обязательств перед кредиторами и вкладчиками.
Настоящее информационное письмо подлежит опубликованию в "Вестнике Банка России" и размещению на официальном сайте Банка России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
Первый заместитель Председателя
С.А.ШВЕЦОВ

