[bookmark: _GoBack]          Гранты "Легкий старт" в форме субсидий (далее - грант) в объеме 6 000 000,00 руб. в 2023 году, 6 000 000,00 руб. в 2024 году, 6 000 000,00 руб. в 2025 году на финансовое обеспечение затрат начинающих субъектов малого предпринимательства (за исключением производственных кооперативов, потребительских кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств), связанных с организацией собственного дела по одному из приоритетных направлений деятельности, в соответствии с подпрограммой "Развитие малого и среднего предпринимательства в Липецкой области на 2014 - 2025 годы" государственной программы Липецкой области "Модернизация и инновационное развитие экономики Липецкой области", утвержденной постановлением администрации Липецкой области от 7 ноября 2013 года N 500 "Об утверждении государственной программы Липецкой области "Модернизация и инновационное развитие экономики Липецкой области".
Грант предоставляется субъектам малого предпринимательства, не осуществлявшим предпринимательскую деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей или юридических лиц в течение последних трех лет, прошедшим конкурсный отбор (далее - участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом).
Условия предоставления гранта:
1) соблюдение участником отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, требований, установленных частями 3 - 7 статьи 12 настоящего Закона;
2) соблюдение участником отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, следующих требований:
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, на дату подачи документов главному распорядителю средств областного бюджета не является или ранее не являлся получателем средств финансовой поддержки на организацию начального этапа предпринимательской деятельности, а также гранта на поддержку начинающего фермера;
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, осуществляет государственную регистрацию в качестве субъекта малого предпринимательства после прохождения конкурсного отбора;
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, соответствует критериям микропредприятия, установленным Федеральным законом от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации";
- наличие у участника отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, проекта (бизнес-плана) создания и развития собственного дела;
- наличие у участника отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, плана расходов гранта с указанием затрат, предусмотренных настоящим пунктом;
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, обязуется оплачивать за счет собственных средств не менее 10 процентов от размера предоставленного гранта;
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, обязуется использовать грант в течение 12 месяцев со дня поступления гранта на его расчетный счет;
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, обязуется создать не менее одного нового рабочего места (на полную ставку) в течение 12 месяцев со дня поступления гранта на его расчетный счет;
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, обязуется осуществлять деятельность и сохранять созданное рабочее место в течение не менее двух лет со дня поступления гранта на его расчетный счет;
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, должен обеспечить ведение обособленного аналитического учета операций, осуществляемых за счет гранта;
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, обязуется предоставлять отчетность об использовании средств гранта в порядке, сроки и по формам, утвержденным в соглашении о предоставлении гранта;
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, должен обеспечить ведение раздельного учета доходов и расходов средств гранта в соответствии с действующим законодательством и доступ к данной информации;
3) участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, зарегистрирован и осуществляет деятельность на территории Липецкой области по приоритетным направлениям деятельности в соответствии с разделами Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2), утвержденного приказом Росстандарта от 31 января 2014 года N 14-ст "О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) и Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008)":
- раздел С "Обрабатывающие производства" - за исключением производства подакцизных товаров;
- раздел Е "Водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений" - за исключением кодов 38.32.11, 38.32.2 - 38.32.4;
- раздел G "Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов" - код 47 - в части деятельности, осуществляемой в населенных пунктах с численностью населения менее 200 человек;
- раздел I "Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания" - коды 55.10, 55.3, 56.10.1, 56.10.21 - 56.10.24;
- раздел J "Деятельность в области информации и связи" - коды 59.14, 62.01, 63.1;
- раздел Р "Образование" - коды 85.11, 85.41.2, 85.41.9;
- раздел Q "Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг" - за исключением кодов 86.23; 86.9;
- раздел R "Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений" - коды 90.04.3, 93.11, за исключением деятельности псарен, 93.12, 93.13, 93.29 (в части мероприятий событийного туризма, деятельности по прокату оборудования для досуга и отдыха как неотъемлемой части развлекательного сооружения, деятельности зрелищно-развлекательной прочей);
- раздел S "Предоставление прочих видов услуг" - коды 95, 96.01;
- раздел N "Деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги" - коды 81.2, 77.21.
Расходование гранта осуществляется по безналичному расчету. Гранты предоставляются и могут быть использованы только на финансовое обеспечение затрат, предусматривающих расходы на:
приобретение земельных участков для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт";
разработку проектной документации для строительства и (или) реконструкции производственных и складских зданий, предназначенных для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт";
разработку проектной документации для строительства и (или) реконструкции помещений, предназначенных для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт";
разработку проектной документации для строительства и (или) реконструкции сооружений, предназначенных для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт";
приобретение, строительство, ремонт и переустройство, аренду (не более 3 месяцев) производственных и складских зданий, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт";
приобретение, строительство, ремонт и переустройство, аренду (не более 3 месяцев) помещений, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт";
приобретение, строительство, ремонт и переустройство, аренду (не более 3 месяцев) сооружений, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт";
подключение производственных и складских зданий, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт", к электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям;
подключение помещений, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт", к электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям;
подключение сооружений, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации проекта "Легкий старт", к электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям;
приобретение оборудования, мебели, материалов, инвентаря, оборудования, необходимого для обеспечения соответствия требованиям Роспотребнадзора, МЧС России.
На приобретение инвентаря и материалов направляется не более 20 процентов от суммы предоставленного гранта.
В случае призыва получателя гранта на военную службу по мобилизации или прохождения получателем гранта военной службы по контракту исполнение обязательств по соглашению приостанавливается на срок прохождения военной службы по мобилизации или прохождения военной службы по контракту с последующим продлением сроков достижения результатов предоставления гранта без изменения размера гранта и (или) в случае невозможности достижения результата предоставления гранта без изменения размера гранта с возможностью уменьшения значения результата предоставления гранта, а также продлением сроков использования гранта или отказом от гранта без применения штрафных санкций, по согласованию главного распорядителя средств областного бюджета.
Получатель гранта представляет главному распорядителю средств областного бюджета документы, подтверждающие его нахождение в период действия соглашения (договора) о предоставлении гранта на военной службе по мобилизации или контракта о прохождении военной службы в течение срока действия соглашения (договора) о предоставлении гранта, но не позднее 30 календарных дней после окончания его нахождения на военной службе по мобилизации или окончания срока действия контракта о прохождении военной службы.
Грант предоставляется в размере не более 600 тыс. руб. на одного получателя гранта.
(п. 5 в ред. Закона Липецкой области от 07.03.2023 N 287-ОЗ)
